



LIMBURGSE SCHAAKBOND

secr. Ph. Werter, Burg. Geuljanslaan 22, 6041 NB Roermond.

Bijlage B

Verslag

van de Algemene Vergadering van de Limburgse Schaakbond, gehouden op
27 september 1997 te Stein in het gemeenschapshuis Nieuwdorp.

Punt 1. Opening.

De voorzitter opent om 13.10 uur de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom.

Punt 2. Mededelingen en ingekomen stukken.

De voorzitter verwijst nog eens naar bijlage A van de vergaderstukken.

EWS zal Limburg vertegenwoordigen in de KNSB bekercompetitie.

Aan de Wereldwinkel wordt op 15 november in Meerssen op de Wereldwinkeldag f. 300,- overhandigd. Dit is de helft van de opbrengst van het problemenboekje dat in samenwerking met de LiSB is geschreven door de heer A. Liesveld uit Nederweert-Eind. De heer v. Gils (VSM) vraagt m.b.t. mededelingen 11 en 12 (PKL) wat de bedoeling in 1998 is. Welke periode wordt er gespeeld?

De heer Crombeen ('t Pionneke) bepleit meer handelsvrijheid voor de organisatoren bij het samenstellen van de topklasse.

De voorzitter antwoordt dat hij eerst de evaluatie in het Spelersoverleg afwacht.

De heer v. Gils (VSM) benadrukt nog eens dat het Spelersoverleg experimenteel is.

De voorzitter is het hier mee eens.

Er zijn afmeldingen binnen gekomen van de schaakverenigingen Het Kasteel. Kerkrade, Bergen, Voerendaal en Brunssum. Alsmede van ons erelid v.d. Sande en het bestuurslid Wijsen.

Punt 3. Verslag algemene vergadering van 11 juni 1997.

Mevr. Tangelder (HME) wil nog eens terug komen op de uitbreiding van het Bestuur naar 11 personen. Zij pleit voor een kleiner bestuur met medewerkers op deelgebieden.

De voorzitter is het hier niet mee eens. Waarom personen geen gelegenheid geven mee te praten over het geheel. Bovendien is het verschijnsel commissie niet onbekend in de Limburgse bond, zoals cie. Jeugschaak, cie. Provinciale Schaakdag, cie. Club van het Jaar.

Het verslag wordt onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd.

Punt 4. Jaarverslag secretaris.

De heer Cuppen (Blerick) constateert een slechte doorstroming van de aspiranten en junioren naar de senioren.

Dit heeft ook de zorg van het Bestuur. Het Bestuurslid A. Voncken wordt helemaal vrijgemaakt om de verenigingsbesturen te begeleiden m.b.t. hun jeugdbeleid. De bedoeling is een jeugd-witte-vlekkenplan op te zetten: verenigingen helpen bij het opzetten (of uitbouwen) van een jeugdafdeling.

De secretaris, die de ledenadministratie bijhoudt, bevestigt dat de jeugdleden steeds vroeger afscheid nemen van de schaaksport. Was het eerst rond hun 18de jaar. Nu ligt dat rond hun 15de jaar.

De heer Cuppen (Blerick): "Hier moeten we wat aan doen!"

Punt 5. Financiën.

De heer Backhuis (VSM) constateert een aanzienlijk verschil in het aantal uitgereikte diploma 's en het aantal betaalde diploma 's. Omdat de diplomaconsul, de heer W. Wijsen, niet aanwezig is, kan de penningmeester dit staande de vergadering niet verklaren. Hij zoekt dit na.

Mevr. Regout (MSV) constateert in de begroting een post van f. 200,- voor het Damesschaak. Zij is tegen een aparte behandeling van het Damesschaak.

De voorzitter antwoordt dat andere dames dit wel appreciëren. Er komt een enquête onder alle dames om te achterhalen wat ze willen.

De heer Cuppen (Blerick) maakt het Bestuur een compliment over het gevoerde financiële beleid. Hij constateert een aanmerkelijke toename in de kosten van Schakend Limburg.

Antwoord: "Schakend Limburg is groter en kleurrijker geworden"

Bovendien is de drukker veranderd. De KNSB had ons beloofd dat dit budgettair neutraal zou verlopen, hetgeen vooralsnog niet het geval is.

De kascontrolecommissie bestaande uit De Driesprong en Schaesberg meldt bij monde van de heer Verreck (Schaesberg) dat de boeken in orde bevonden zijn. Hij adviseert de penningmeester de financiële administratie te automatiseren.

De heer Verreck stelt de vergadering voor de penningmeester te dechargeren. De vergadering aanvaardt dit met applaus.

De nieuwe kascontrolecommissie bestaat uit Schaesberg en Horst. Reserve is Eijdsen. Begroting en contributieverhoging.

De heer Cuppen (Blerick) constateert dat 25% van de LISB-uitgaven gedekt worden door bijdragen van derden. Kan dit risico niet worden afgedekt?

De heer Moerdijk (MSV) vindt dat er meer werk gemaakt moet worden van potentiële sponsors.

De heer Engels (Reuver) constateert dat de penningmeester uitgaat van gemiddeld 1467 leden en hij constateert toch gauw een gemiddelde van 1497 leden.

De voorzitter antwoordt de heer Cuppen, dat in de begroting is te constateren, dat door het kapitaal te vergroten en reserveringen te plegen vanzelf een appeltje voor de dorst wordt opgebouwd.

Het antwoord van de voorzitter aan de heer Moerdijk is dat er de afgelopen jaren veel werk van het zoeken naar sponsors is gemaakt. Helaas is en blijft de schaaksport een moeilijk medium.

De penningmeester antwoordt de heer Engels, dat het verschil zit in het aantal dubbellen.

De begroting en de contributieverhoging worden goedgekeurd.

6. KNSB-zaken.

Geen mededelingen.

7. Jeugdzaken.

De Limburgse jeugdcompetities zijn goed verlopen.

De nieuwe taakverdeling van de jeugdbestuurders Voncken, Evers, Wijsen en Verreck zal in Schakend Limburg verschijnen.

Het jeugdjaarboekje wordt uitgereikt op de jeugdleidersvergadering.

Het Huttontoernooi is dit jaar in Enschede.

8a. Bondscompetitie, schaakkalender en jaarboekje.

Mevr. Brouwers (DJZ) vraagt naar de data van de voorronde Jeugdkampioenschappen.

De jeugdleider verwijst naar de wedstrijdkalender.

De heer Cuppen (Blerick) wijst erop dat competitiedata van de LiSB-jeugdcompetitie vaak samen vallen met de KNSB-jeugdtrainingen. Hij vraagt om een structurele oplossing.

De heer Crombeen ('t Pionneke) vraagt naar de datum van het Blerickjeugdtoernooi.

Dit toernooi vindt niet meer plaats.

8b. Reglementswijzigingen.

De heer Snoek (DJZ) pleit voor een kortere beroepstermijn van 14 dagen en een antwoord van de LiSB daarna binnen een maand.

De v. Gils (VSM) en de secretaris betogen dat de periode niet veel korter kan.

Mevr. Brouwers (DJZ) pleit voor een vaste beroepscommissie.

Het voorstel van het Bestuur wordt aangenomen en zal gepubliceerd worden in het eerste nummer van Schakend Limburg.

De heer Daems (Sjaak Mat) wijst nog op enkele reglementsartikelen die uitgaan van teams met 8 personen, terwijl er in de derde klas gespeeld wordt met 6 spelers in een team.

De competitieleider zal dit aanpassen.

De heer Engels (Reuver) vraagt om opneming in artikel 1 van het reglement, dat het reglement verplicht aanwezig is in de speelzaal.

8c. Loting K.O.-beker.

Er hoeft slechts één voorronde gespeeld te worden:

J'Adoube - De Driesprong II

9. Verkiezingen.

Aftredend zijn de heren Clevers, voorzitter, Wijsen, Werter en Wiche. Ze worden herkozen.

Als nieuwe bestuursleden worden gekozen de heren Verreck, Evers en Boonen.

Verder zijn aftredend en niet herkiesbaar de heren Van Nieuwenborg en Borghouts.

De voorzitter memoreert de verdiensten van Henk van Nieuwenborg voor de LiSB en de schaaksport. Henk heeft goed werk gedaan met de jeugd: Jeugdbeleidszaken, Huttontoernooi, Jeugdtreffen met Aken, Jeugdtreffen met Rheinland. Verder het initiatief met het Damesschaak, lid van de commissie provinciale schaakdag, schaakmedewerker Omroep Limburg. En zijn bezoeken samen met de voorzitter naar Helden, Horst, Eijsden, Elsloo, Cadier en Keer liggen nog goed in het geheugen.

De persoonlijke omstandigheden staan Henk niet langer toe om bestuurslid te blijven.

Dank voor je goede zorgen.

Het afscheid van Hub Borghouts is zeer bijzonder. 20 jaar is hij bestuurslid geweest.

In een persoonlijk woordje vergelijkt de voorzitter Hub Borghouts met een pion, paard, looper, koning, dame om bij een toren uit te komen: "Bescheiden in de hoek, maar rotsvast, komt niet meteen in actie maar ziet het spel even aan, komt sterk naar voren als het moet en is dan zeer belangrijk en het meest treffende in de vergelijking met de

toren is dat Hub consequent een goede rechte lijn bewandelt".

Rechtlijnig in de goede zin van het woord, bovendien rechtschapen, recht door zee en rechtvaardig.

Deze eigenschappen zijn belangrijk voor een competitie- en wedstrijdleder, die immers te maken krijgt met geschillen waar over geoordeeld moet worden.

De vergadering besluit unaniem, bij acclamatie, de heer Borghouts tot erelid van de LISB te benoemen.

Als bondsraadsleden worden herkozen de heren Cuppen en v. Spijk. Als reserve-bondsraadsleden worden de heren Boonen, Evers, Hendrickx en Werter aangewezen.

10. Rondvraag.

De heer Cuppen (Blerick) vindt, dat de algemene vergadering gemakkelijk met het openbaar vervoer bereikbaar moet zijn.

De voorzitter is het hiermee eens.

De heer Hahn (HME) is niet gelukkig met derde klas H uit de KNSB, waarin 8 Limburgse clubs zijn opgenomen.

De secretaris schrijft een brief naar de KNSB met daarin het verzoek om de Limburgse clubs te verdelen over 2 derde klassen.

De heer Hahn vervolgt met een suggestie om meer publiciteit. Dit zal leiden tot meer ledenbehoud.

De heer Simenon (DJC) vraagt om meer competitiewedstrijden in het jaar.

Mevr. Brouwers (DJZ) merkt op dat er niet gestemd is over de contributie-verhoging.

De voorzitter antwoordt dat deze wel door de vergadering is goedgekeurd.

De heer Schmeits (Eijsden) vraagt naar de uitslag van de enquête over de recreanten-competitie. Verder stelt hij voor de poule-winnaars tegen elkaar uit te laten komen om een algemeen kampioenschap.

De heer Muijs zegt dat de uitslag in grote lijnen de huidige opzet ondersteunt. M.b.t. tot het algemeen kampioenschap merkt hij op dat de reisafstanden eventueel een probleem vormen.

11. Sluiting.

De voorzitter dankt de aanwezigen voor hun bijdrage en sluit de vergadering.

Ph. Werter
secretaris